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ølÙ: GB OõWú Gú Aüñßú koìBó OõAðHhzþ GB cpÞQ AÞPýõ qôkøñãBï Kw Aq Opìýî

OBðlôðùBÿ Öéßvõoÿ qôó 2 Gú ÎñõAó üà oô} ìñBuI WùQ Opìýî|øBÿ Aüò ðBcýú

yñBgPú ylû AuQ Gpouþ uBüp ÎõAìê ìTê qìBó Gú ÞBoâýpÿ AuPpx, ðdõû AuPpx ô

qìBó AoWBÑ GýíBo Kw Aq WpAcþ ô ASp qìBó WpAcþ Kw Aq @uýI, Gp ðPBüY æ|qï AuQ.

oô} Gpouþ: Gpouþ cBÂp oôÿ 75 GýíBo Þú @uýI OBðlôðùBÿ Öéßvõoÿ qôó 2 kAyPñl

ô øíãþ Gú oô} dnartS-4 Opìýî ylû ô Gú ìpÞr OõAðHhzþ kuQ ìpAWÏú Þpkû Gõkðl AðXBï

yl. øíú GýíBoAó Gú oô} cpÞQ AÞPýõ qôkøñãBï koìBó ylðl.

ko AðPùBÿ ø×Pú øzPî øíú GýíBoAó Aq ðËp kAìñú cpÞQ, cpÞQ AÞPýõ Þéþ AðãzPBó, Öéßzò

ÞBðPpÞ̀p ì×¿ê PIP ô Öéßzò âM OdQ  AoqüBGþ ÚpAo âpÖPñl.

üBÖPú|øB: GB AoqüBGþ @ðBèýr ôAoüBðw üà ÆpÖú, ðõÑ AðãzQ @uýI külû, Wñw, kuQ @uýI külû

ASpÿ oôÿ ðPBüY ðlAyQ. qìBó AoWBÑ GB 70/0 = eulav-P oAGÇú ìÏñBkAoÿ GB cpÞQ AÞPýõ Þéþ

AðãzPBó )M.A.T( kAyQ Þú GùPpüò qìBó AoWBÑ ÞíPp Aq üà ø×Pú AuQ. ÖB¾éú Gýò @uýI OB WpAcþ

GB 60/0 = eulav-P oAGÇú ìvPÛýî GB cpÞQ AÞPýõ Þéþ AðãzPBó kAyPñl. GýzPpüò M.A.T ko

Opìýî|øBÿ Aôèýú (01 oôq Aôë Kw Aq @uýI) külû yl. øp̂ú WpAcþ GB OBCgýp GýzPp AðXBï ylû Gõk,

Öéßzò ÞBðPpÞ̀p ì×¿ê PIP GýzPp külû yl.

ðPýXú|âýpÿ: GB Opìýî Aôèýú (01 oôq Aôë Kw Aq @uýI) ô AoWBÑ Gú ìõÚÐ ô qôk Gú OõAðHhzþ (ÞíPp

Aq üà ø×Pú) ðPBüY Opìýî|øBÿ qôó 2 GùPp gõAøl yl.

Þéýl ôAsû|øB:  OBðlôðùBÿ Öéßvõoÿ qôó 2™ cpÞQ AÞPýõ Þéþ AðãzPBó ™ qìBó AoWBÑ ™ qìBó

WpAcþ ™ cpÞQ AÞPýõ qôkøñãBï

Gpouþ OBCSýp qìBó WpAcþ ô AoWBÑ Gú OõAðHhzþ Gp ðPBüY Opìýî

OBðlôðùBÿ Öéßvõoÿ qôó 2  ko oô} cpÞQ AÞPýõ qôkøñãBï

94

*kÞPp Öpülôó æ|üÛþ

ÖõÝ Oh¿À WpAcþ Opìýíþ kuQ,

AuPBküBo kAðzãBû Îéõï GùrüvPþ ô

OõAðHhzþ

ìpüî ÖpqAk

ÞBoyñBx Aoyl ÞBokoìBðþ Wvíþ
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